

День сотрудника органов следствия Российской Федерации



25 июля - День сотрудника органов следствия Российской Федерации.

Поздравляем сотрудников следственных органов с профессиональным праздником!

Следственные органы - важнейшая составляющая правовой системы Российской Федерации, опора её судебной власти. Этот год - особый: органам следствия исполняется 310 лет. 25 июля 1713 года вышел указ Петра I «О создании следственной канцелярии». Она стала первым государственным органом России, подчинённым непосредственно главе государства и наделённым полномочиями по проведению предварительного следствия.

Работа следователя во все времена требовала не только высочайшего юридического и криминалистического профессионализма, но и безукоризненной честности, пронизательности, стремления во что бы то ни стало установить правду. Только обладая этими качествами, можно решать человеческие судьбы.

Органы следствия нашей страны всегда достойно выполняли свой долг, стояли на страже правопорядка и безопасности, защищали законные права и интересы граждан. Меняются поколения следователей, но неизменными остаются высокие традиции службы Закону и Отечеству.

Желаем всем работникам следственных органов счастья, здоровья, благополучия и новых

успехов в служении России!